



Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по происшествиям, озвученным в средствах массовой информации



В ряде СМИ распространяется информация о том, что мужчина в Пермском крае пришел в магазин, где работала его знакомая, облил женщину бензином и поджёг. Потерпевшую госпитализировали в больницу в тяжелом состоянии. В отношении мужчины следственными органами Следственного комитета РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело, и в настоящее время ему уже предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «д» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью). По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, журналисты озвучили, что в Кемеровской области двое подростков отравились неизвестным веществом и госпитализированы в тяжелом состоянии. По данному факту



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственными органами СК России по Кемеровской области незамедлительно организована доследственная проверка, в ходе которой будут устанавливаться все обстоятельства произошедшего с детьми и причины и условия, способствовавшие этому.

Также корреспонденты обратили внимание на историю о женщине, которая, находясь в одной из городских больниц Кемерово, зашла в родильное отделение и вынесла из палаты новорожденного мальчика. Отец ребенка сумел предотвратить похищение и забрать его у женщины, которая успела выйти с ним на улицу. Обвиняемая в похищении ребенка уже предстала перед судом. Вместе с тем следственными органами СК России по Кемеровской области продолжается расследование уголовного дела по факту халатности сотрудников контрольно-пропускной службы медицинского учреждения, пропустивших женщину в родильное отделение.

В эфире этой же программы сообщалось о происшествии в новогоднюю ночь 2019 года в Парке Горького с обрушением деревянного моста, в результате которого пострадали люди. Глава Следственного комитета поручил руководству ГСУ СК России по г. Москве доложить о проведенных мероприятиях и принятых процессуальных решениях.

Ход и результаты расследования уголовных дел и проводимых проверок по поручению Председателя Следственного комитета поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

Помимо этого Александр Бастрыкин поручил передать для дальнейшего объективного и оперативного расследования из ГСУ СК РФ по Московской области в центральный аппарат Следственного комитета уголовное дело по факту причинения 4-месячному ребенку смерти в городе Пушкино Московской области. Следствием установлено, что отец ребенка в качестве успокоительного средства добавил в смесь для кормления снотворное вещество, покормил сына, после чего с супругой ушел в другую комнату. Спустя некоторое время родители обнаружили мальчика без признаков жизни. По ходатайству следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1434368>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
